



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Anatomie a fyziologie hospodářských zvířat

Student: Nikola Muroňová

Studijní obor: Zootechnika

Název diplomové práce: Produkční účinek zkrmování hnědých mořských řas u skotu

Vedoucí diplomové práce doc. Ing. Jan Trávníček, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké byly příčiny nemocnosti případně úhynů telat v chovu.

Otázka 2: Experiment probíhal v chovu dojených krav ustájených v nově vybudované nezateplené stáji s bočními stěnami krytými pouze folií. Do jaké míry ovlivňovaly klimatické změny mikroklima

stáje a s ním související pohodu zvířat.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Diplomová práce je zaměřena na posouzení produkčního účinku aditiva - hnědých mořských řas u dojených krav. Výsledky sice plně nepotvrdily předpoklady - zlepšení produkčních a reprodukčních parametrů, přesto jsou významné z metodického hlediska, například pro opakování pokusu s vyššími dávkami doplňku. Velmi kladně hodnotím aktivitu diplomantky, její angažovanost na experimentu přímo v chovu i náročnost na vyhodnocování velkého množství dat. Diplomantka prokázala samostatnost při zhodnocování výsledků, odbornou přípravu i praktickou zkušenost v zemědělském provozu. Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou výborně (1).

Datum: 18. 05. 2007

Podpis vedoucího diplomové práce: